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ERTMS: Réalisation des potentiels en bénéfices

Objectif

Réalisation du concept d’offre 2035

• Ex. concept d’offre Pied du Jura 
nécessite ETCS L2 

• Stabilité de l’horaire

Potentiel (ChatGPT):
➔Compétences ou opportunités de développement inexploitées
➔Potentiel = possibilité de bénéfices ou de succès futurs

Bénéfice (ChatGPT):
➔ Le bénéfice fait référence à l'avantage, au gain ou à la valeur qu'une personne tire 
d'une action, d'une chose ou d'une situation.
➔ Le bénéfice est subjectif : chacun a des perceptions différentes de ce qui est utile 
➔ Bénéfice = l’avantage réel qui se présente maintenant 

Potentiel / Bénéfice

Augmentation de performance

Moins  d'aménagement d’infra.

Stabilité et flexibilité opérationnelle

Exploité:
• Cadencement entre Berne - Zürich/ - Lucerne/ 

- Bâle
• Optimisation des tunnels du Lötschberg (LBT) 

et du Gothard (GBT)

Planifié:
• Pied du Jura
• Olten-Lucerne
• Tunnel du Heitersberg
• Évitement d'aménagements p. ex. Frutigen
• Sillon additionnel Cargo p.ex. Frutigen-Spiez
• ...
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